

Divadlo Semafor si připomnělo 100. výročí narození Jiřího Šlitra

Divadlo Semafor si premiérou revue Šli tři Šlitři připomnělo 100. výročí narození svého spoluzakladatele Jiřího Šlitra. Program ho představil jako komika, pianistu a malíře. V pásmu písní vystoupili za doprovodu orchestru současní členové divadla Semafor. Vděčné publikum aplaudovalo známým písním jako Včera neděle byla, Je nebezpečné dotýkat se hvězd nebo Malé kotě, ke kterým se často vázaly informace promítané na projekční ploše nad jevištěm.

„Potkalo mě to štěstí, že díky Miroslavu Horníčkovi, který nás seznámil, mohl jsem být deset let na jevišti divadla Semafor vedle něho a podílet se na jeho obdivuhodném úsilí,“ napsal v programu dvaadevadesátiletý autor textů Jiří Suchý, který večer vedle zpěvu i moderoval.

Revue Šli tři Šlitři zahájila vzpomínka na první představení dvojice Suchý-Šlitr, které se pod názvem Člověk z půdy uskutečnilo 30. října 1959. V pásmu písní a kabaretních vystoupení se vedle Suchého objevili například Jitka Molavcová, Jiří Štědroň nebo Olina Pátková. „Představení Šli tři Šlitři budeme hrát celý rok,“ oznámil Suchý za potlesku publiku.

Druhou část představení zahájila směs melodií, která mimo jiné připomněla film Kdyby tisíc klarinetů. Ke známým písním se svým zpěvem připojila i část publika, ve které se objevily známé osobnosti jako hudebníci Emil Viklický, Karel Plíhal a Karel Vágnér, dokumentaristka Olga Somerová, výtvarník Jiří Slíva nebo herec Jan Hrušínský.

Stihl toho hodně

Velký aplaus si vysloužila Molavcová za předvedené melodrama Můj pes i Suchý za protivaletický apel Jó, to jsem ještě žil. V závěru Suchý pohovořil o Šlitrovi a jeho třech uměleckých polohách komika, pianisty a malíře. „Dnes by se Jiří Šlitr dožil sta let, tedy vlastně vzhledem ke svým uměleckým polohám tři set let.

I když je to matematický nesmysl, za 300 let svého 45 let dlouhého života toho stihnul hodně,“ konstatoval. V závěru revue zazněla skladba Na shledanou a v improvizovaném předavku před oponou i píseň Mé srdce je Zimmer frei.

U příležitosti Šlitrova narození vycházejí jeho nahrávky, životopis a konají se i divadelní přestavení. Mimo jiné vyšel jeho první životopis s názvem Doktor Klavír, jehož autorem je spisovatel a rozhlasový moderátor Lukáš Berný. Supraphon ve spolupráci s Berným vydal na vinyly album Jiří Šlitr stoletý/Nejlepší písně se 14 skladbami z nejslavnější éry divadla Semafor z let 1960 až 1965. Vydavatelství Radioservis připravilo ke Šlitrovi jubileu CD Půlnoční párty S+Š, dosud nevydané nahrávky z podzimu 1968, kdy se v rozhlasovém studiu potkávali Suchý a Šlitr s publikem a živě vysílali program plný písniček, vyprávění a her. Český rozhlas do 16. února uvádí několik pořadů o Šlitrově životě. V Českém muzeu hudby připravili ke Šlitrovi výročí výstavu.

Đábel z Vinohrad

Šlitr zemřel předčasně 26. prosince 1969. Za 45 let svého života složil hudbu téměř ke 330 písničkám, hrál ve dvacíte divadelních her, v několika celovečerních a televizních filmech. A také ilustroval přes 20 knih. Umělec, který spolu se Suchým založil v roce 1959 slavný Semafor, připomíná i příležitostná poštovní



Hudební skladatel Jiří Šlitr u klavíru

známka s motivem Šlitra sedícího u pianina, o které se opírá dívka z revue. Autorem jejího výtvarného návrhu je Suchý. Na

19. února pak pražská scéna Royal Theatre připravila komponovaný večer Đábel z Vinohrad: Jiří Šlitr – 100 let. ■

INZERCE V6-0201

MASO UZENINY MILOŠ KŘEČEK KK

- ▶ široká nabídka masa, uzenin a masných výrobků z vlastní výroby
- ▶ maso pro vás bouráme **denně čerstvě**
- ▶ maso vám rádi **zdarma upravíme** dle vašeho přání
- ▶ **velký výběr** lahůdek, salátů, obložených chlebičků, pečiva
- ▶ stále nové **akční nabídky**

Z nabídky pro vás vybíráme:

Kuřecí prsa s kostí	154,00 Kč	139,90 Kč
Vepřová plec bez kosti	164,00 Kč	149,90 Kč
Hovězí přední klížka	249,00 Kč	199,90 Kč
Krůtí stehna	179,00 Kč	129,90 Kč
Anglická slanina	269,00 Kč	239,90 Kč
Tlačenka šunková	229,00 Kč	199,90 Kč
Turistický salám	259,00 Kč	229,90 Kč

Ceny jsou uvedeny za 1kg a platí 26. 2. – 8. 3. 2024 nebo do vyprodání zásob! Navštivte nás i v našich ostatních prodejnách v Praze nebo **nakupte na našem eshopu se závozem až k Vám domů** www.masokrecek.cz

Těšíme se na vás!



Maso – uzeniny Miloš Křeček KK, s.r.o.
Bělohorská 1689/124, Praha 6 – Břevnov
www.krecekkk.cz
masokrecek.cz